



图说

小柳编造就大产业

柳编是安徽省阜南县郜台乡具有地方特色的传统支柱产业，用当地种植的杞柳编制成工艺品及日常用品。据统计，郜台乡有3万余人从事柳编行业，产品绝大多数用于出口，有力带动当地居民增收致富。图为阜南县郜台乡居民在家中制作柳编制品。

□ 新华社发 周牧/摄

安徽计划新建 31 个高速公路项目

扩建 5 条高速公路路段

近日，安徽省人民政府办公厅关于加快推进高速公路建设促进长三角一体化发展的通知发布。据通知，到 2025 年，全省新增高速公路里程 1900 公里以上，完成扩容改造 490 公里以上，高速公路通车总里程达到 6800 公里。

□ 记者 祝亮

到 2025 年，新增高速里程 1900 公里以上

通知称，开展《安徽省高速公路网规划（2016—2030 年）》修编工作，进一步完善高速公路网络规划布局；积极与国家相关部门对接沟通，争取更多项目纳入国家及交通运输部相关规划；加密扩容东接沪苏浙、西连鄂豫赣的高速公路通道，提升县域高速公路贯通深度，加快实现从“县县通”到“县城通”，有效提升高速公路网络覆盖能力和服务水平。

通知明确主要目标是：到 2021 年，实现省内所有县城通高速公路。到 2025 年，全省新增高速公路里程 1900 公里以上，完成扩容改造 490 公里以上，高速公路通车总里程达到 6800 公里，其中六车道以上高速公路通车里程达到 1100 公里，高速公路密度达到 4.85 公里/百平方公里，基本建成“五纵九横”高速公路网。

我省在建高速公路项目共有 11 个

目前，我省在建高速公路项目共有 11 个，分别是：蚌埠至五河高速公路、芜湖至黄山高速公路、固镇至蚌埠高速公路、G40 沪陕高速公路滁州支线、G3W 德州至上饶高速公路池州至祁门段、G3W 德州至上饶高速公路合肥至枞阳段、G42S 上海至武汉高速公路无为至岳西段、G4012 溧阳至宁德高速公路黄山至千岛湖段、北沿江高速公路滁州至天长段、明光至巢湖高速公路、来安至六合高速公路安徽段。

31 个新建高速公路项目计划出炉

待建或拟建高速公路项目 31 条，分别是：

合肥至周口高速公路寿县（保义）至颍上（南照）段、阜阳至淮滨高速公路安徽段、宁国至安吉高速公路安徽段、太湖至蕲春高速公路安徽段、北沿江高速公路无为至安庆段、扬绩高速公路黄山区连接线、宣城至泾县高速公路、G3 京台高速公路铜陵长江公铁大桥、徐州至淮北至阜阳高速公路淮北段和宿州段、亳州至蒙城高速公路、杭瑞高速公路徽州支线（黄山市北外环高速公路）、G3W 德州至上饶高速公路祁门至皖赣界段、宣城至商城高速公路无为（塔桥）至合肥段、宣城至商城高速公路合肥至霍山至皖豫界段、合肥至周口高速公路颍上（南照）至临泉段、徐州至淮北至阜阳高速公路阜阳段、徐州至淮北至阜阳高速公路亳州段、宿州至固镇高速公路、合肥至周口高速公路滁州至合肥至寿县（保义）段、宣城至东至高速公路泾县至青阳段、沪蓉高速公路天堂寨支线、芜湖泰山路长江公铁大桥、巢黄高速公路合肥至无为（石涧）段、五河至蒙城高速公路、南京至和县高速公路、安庆海口长江公路大桥、天潜高速公路安庆至潜山段、凤阳至定远高速公路、明光至盱眙高速公路、宣城至东至高速公路青阳至石台至东至段、池州长江公铁大桥。

全省有 5 条高速公路路段将改扩建

此外，我省还有 G40 沪陕（沪蓉）高速公路合肥至大顾店改扩建工程、G5011 芜合高速公路芜湖至林头改扩建工程两个在建高速公路改扩建项目。以及 G4211 宁芜国家高速公路皖苏省界至芜湖东枢纽段改扩建工程、G5011 芜湖至宣城高速公路改扩建工程、G50 宣广高速公路改扩建、G36 宁洛国家高速公路安徽省滁州至明光段改扩建工程、G36 宁洛国家高速公路明光至蚌埠段改扩建工程等 5 个待建高速公路改扩建项目。

合肥将返还失业金 2.48 亿 惠及百万余职工

星报讯（记者 祝亮）“国家真好，真金白银呀！疫情时刻想到企业生存发展，我们不孤单。”一名顺利申领失业保险费返还的企业社保经办人由衷地感叹。今年花胜去年红。十二年来，合肥市失业保险费返还政策产生了稳就业、防失业、减负助力等良好的社会效应，而今年为企业送来的温暖，更显浓墨重彩。

面对疫情影响，截至 4 月中旬，合肥市人社局已为 4479 家申领失业保险费返还企业发放 1.35 亿资金，惠及职工 45 万人。现已受理符合条件的申领企业 9467 家，预计发放资金 2.48 亿，惠及职工 133.6 万人。

失业保险费返还作为疫情期间援企稳就业重要措施之一，在合肥市企业中引起广泛的反响，业务量较 2019 年度增加了一倍多。合肥市失业保险管理中心以服务为政治责任，勇于担当，全员上岗加快进度，明确任务细化到人，迸发高涨的工作热情，落实政策战“疫情”。放宽政策。将裁员率标准放宽至上年度全国调查失业率调控目标 5.5%，失业保险参保职工 30 人（含）以下企业，裁员率放宽至 20%。裁员率标准仅限制裁员人数，其他原因离职人数不计算在内。优化服务。一是全程实行“不见面”办理。企业登录安徽省阳光就业网上服务大厅填报申报信息，待审核通过后，打印《失业保险费返还确认书》，加盖企业公章，可邮寄原件或提交电子邮件（扫描件或拍照）至市失业保险管理中心。二是充分利用网办平台优势，提升审核效率。发挥咨询电话作用，帮助企业解疑答惑。限时办结受理、预审、审核、公示、报送等环节，电话通知企业及时提交《失业保险费返还确认书》原件或者电子邮件，让这项惠民政策尽快落地见效。

据介绍，失业保险费返还政策起到支持企业和职工携手共渡难关作用，除用于缴纳社保、职工生活、培训外，可集中部分资金为职工办实事、办好事，对推动企业健康发展，构建和谐劳动关系，维护就业局势稳定具有重要意义。

